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Цель: организация активного отдыха детей средствами игровой 

деятельности, сближение детского коллектива, воспитание активности, 

инициативности. 

Задачи: 

- формировать интерес к игровой деятельности и желание добиться 

мастерства и успеха; 

- обогащатть способы игрового сотрудничества со сверстниками, развивать 

дружеские взаимоотношения нна основе интереса к разным видам игр; 

- воспитывать умение преодолевать неудачи, переживать успех.  

Лето – это маленькая жизнь! Именно в этот период года дети получают 

максимум впечатлений, удовольствия и радости от общения со 

сверстниками и новых открытий. Вместе с тем, чем больше времени 

проводят дошкольники на улице, тем больше внимания взрослые должны 

уделять организации деятельности детей в летний период. Грамотное 

решение этих вопросов позволит избежать неприятностей и обеспечить 

эмоционально насыщенную жизнь всем участникам образовательного 

процесса. 

Игра — основной вид деятельности дошкольников, способ познания 

окружающего мира. Будучи увлекательным занятием, она является 

важнейшим средством их воспитания и развития, не только закрепляет уже 

имеющиеся у детей знания и представления, но и является своеобразной 

формой активной познавательной деятельности. Большой фестиваль 

детской игры позволит объедитнить разнообразные игры: интеллектуальные 

игры, игры-забавы, подвижные игры, игры с элементами спорта, 

музыкально-хороводные игры  в одну игровую программу. 

Для того, чтобы праздник получился ярким, интересным и 

познавательным, нужно учитывать следующие особенности: 

1. Создание праздничного настроения. Оно всегда связано с 

ожиданием чего – то приятного, доброго, сказочного. Предвкушение 

праздника – это лишь начало, нужно поддерживать этот праздничный дух. 

2. Организация праздничного общения. Дети любят то, что 

помогает им общаться друг с другом энергично, увлечѐнно, весело. 

3. Добровольность участия в празднике. Праздник – это радость! 

А радость не бывает по принуждению. Общность пережитых чувств 

обогащает эмоциональный опыт детей, а сам массовый праздник, 

вызвавший совместные переживания и радостные чувства, становится 

эффективным средством в системе воспитательной работе педагога. 

4. Использование игр – это полноправное слагаемое праздника. 

5. Элемент соревнования – важный компонент любого праздника. 

Небольшое по времени соревнование укрепляет чувство принадлежности к 

своему коллективу, формирует навыки сотрудничества. Дружная 

совместная работа приведѐт к тому, что соперничество станет 

содружеством. 

 

 



Сценарий квест-игры «Разноцветная игра» 

Оборудование и реквизит: музыкальная колонка, ноутбук, костюмы 

для героев, маршрутные листы, воздушные шары 6 шт, оранжевые дольки 

из бумаги, мыльные пузыри, цветные мелки, зонтики,  цветик-семецветик, 

атрибуты для подвижных, настольных, спортивных игр.  

Место проведения: территория ДОУ. 

Ход мероприятия. 

Дети встрачаются на центральной площадке. 

Фиксик.  Внимание! Слушайте объявление! 

Есть развлечения для создания 

Прекрасного настроения! 

На запад и на восток 

Раскинулся наш игровой городок. 

Полный всевозможных идей, 

Сегодня он – столица цветных идей! 

Давайте с вами поздороваемся! 

- Когда встречаем мы рассвет, мы говорим ему… Привет! 

- С улыбкой солнце дарит свет, нам посылает свой… Привет! 

- При встрече через много лет Вы крикните друзьям… Привет! 

- И улыбнутся вам в ответ От слова доброго… Привет! 

- И вы запомните совет: Дарите всем друзьям… Привет! 

- Давайте дружно все в ответ Друг другу скажем мы… Привет! 

- Давайте дружно все в ответ гостям мы скажем свой… Привет! 

Фиксик. Эй, ребята, в круг вставай со мной, 

Знакомиться будем с цветной игрой. 

Есть ли здесь игры любители? 

А вы поучаствоватьв них не хотите – ли? 

И так, начинаем праздник веселой игры го с веселой разминки. 

«Радужная» разминка 

Фиксик. А теперь давайте  познакомимся!  У кого в одежде есть 

зеленый цвет, дружно похлопайте в ладоши. Укого красный цвет в одежде, 

дружно топайте. У кого синенькие вещи дружно кричите «Ура!» Отлично!  

Фиксик. Ребята, сегодня я приглашаю вас в необычное путешествие, 

но чтобы догадаться, куда мы с вами отправимся, нужно отгадать загадку: 

Славный мост такой хороший 

Через речку переброшен. 

До чего наряден, ярок, 

Словно праздничный подарок. 

В семь цветов раскрашен мост, 

Как павлиний пѐстрый хвост. 

Только дождик прекратился, 

Тут и мостик появился. 

Разноцветная дуга Чудо-юдо… 

Дети. Радуга! 



Фиксик.  Это радуга!  Самая яркая и красивая на планете. Особенно 

она красива в нашей стране России.  

Песня «Радуга над Россией»                  

Фиксик.  Ребята, а сколько цветов у радуги? Правильно, семь! Чтобы 

запомнить все цвета радуги по порядку, у меня для вас есть игра-подсказка 

Игра «Радуга» 

Каждый  - поднять руки вверх 

Охотник – показать «ружье» 

Желает – поворот вокруг себя 

Знать – поднять руку как жест «я хочу ответить» 

Где – посмотреть посторонам 

Сидит – присесть 

Фазан – помахать руками как крыльями  

Фиксик.  Радуга красавица 

Вам велела кланяться. 

В гости приглашает, 

В разноцветный край! 

А полетим мы в разноцветный край на этом воздушном шаре .., но 

только здесь осталась одна корзина, а где же шары, ой и записка еще, 

давайте ее прочитаем. 

Записка: Шарики цветные по миру раскидались 

У сказочных героев оказались. Их вы соберите -  

И тогда по радуге все дружно на воздушном шаре полетите! 

Фиксик.  Вы готовы найти все разноцветные шары, чтобы полететь в 

путешествие на воздушном шаре? Тогда, ребята, получайте, карту-

подсказку. На карте изображены маршруты, где вас будут встречать 

сказочные герои. Они для вас приготовили испытания. Будьте ловкими, 

сильными, быстрыми и сообразительными и у вас обязательно все 

получится! После прохождения последнего испытания вы получите 

воздушный шарик. Когда вы соберете все шары, то мы прикрепим их к 

корзине и отправимся в полет на воздушном шаре по разноцветному краю! 

Дети уходят по станциям к сказочным героям, выполняют задания и 

за это получают воздушные шары! 

Красная станция «Страна безопасности» (игры по ОБЖ) 

Детей встречает Волк и Красная шапочка. 

Волк. Здраствуйте дети!  Из какой мы сказки? Правильно! А помните, 

что произошло с Красной шапочкой и бабушкой? (Ответы детей). Да, верно! 

Это случилось, потому что девочка не солюдала правила безопасности: 

пошла одна в лес и разговаривала с незнакомцем! Она правильно 

поступила? А вы соблюдаете правила безопасности? Вот сейчас и 

проверим!  Послушайте мою загадку. 

Говорила мама Боре: 

- Не пойдем сейчас — опасно! 

Потому, что в светофоре 

Не зеленый свет, а … (красный) 



Волк. Красный цвет, цвет опасности или чего-то запрещяющего! 

Предлагаю вам игры, которые помогут вспомнить правила безопасности. 

- Подвижная игра «Светофор»  

-  Эстафета «Юный пожарный»  

- Дидактическая игра «Безопасный дом»  

Волк: Молодцы! Помните, правила безопасности нужно знать и всегда 

соблюдать! 

Оранжевая станция «Витаминная» (дидактические игры) 

Лисичка. Я – весѐлая Лиса, 

Всему лесу я краса. 

Я тут рядом пробегала, 

Вас в окошко увидала. 

Какие вы все нарядные, красивые. 

Послушайте загадку и узнаете цвет моей станции. 

Окрашена так кожура мандарина, 

Сочной хурмы и апельсина. (Оранжевый) 

 Лисичка. Очень я люблю играть, а давайте поиграем!  

- Пазлы «Сложи апельсин», сложи морковь» 

- Дидактическая игра «Фрукты – овощи» 

- Игра-забава «Чудесный мешочек 

Лисичка. Ох, как весело играли, фрукты-овощи повторяли.  

Желтая станция «У солнышка в гостях» 

 (музыкально – хороводные игры) 

Солнышко.  Я, Солнышко лучистое, 

Тепло и свет несу, 

Улыбки возвращаю вам 

И радость всем дарю. 

Я пускаю теплый лучик 

К вам в оконное стекло 

Выплываю из – за тучек 

И становится светло! 

Я ведь Солнышко, я грею 

Птичек, травку и ручей… 

И нисколько не жалею 

Золотых своих лучей! 

Отгадайте загадку,  о каком цвете радуги идет речь!  

Если ищешь этот цвет, 

Знай, его в морковке нет. 

А вот в репке бы нашел ты 

Этот цвет. Какой он? (Желтый) 

- Музыкальная игра «Солнышко и дождик» 

- Хороводная игра «Заря – зарница» 

– Русская-народная игра «Гори, гори - ясно» 

Солнышко. Понравилось вам с солнышком играть?  Я рада, что у меня 

появилось много новых друзей!  



Зеленая станция «Быстрые и ловкие» (подвижные игры) 

Водяной. Я Водяной, я живу на самом дне, приглашаю рыб к себе. 

С ними весело играю, никогда я не скучаю! 

Послушайте мою загадку, и узнаете, о каком цвете радуги  идет речь! 

Спрятан этот цвет в листочках 

И в гороховых стручочках. 

Даже огурец соленый 

Тоже летом был... (зеленый) 

 Водяной. Предлагаю поиграть, свою ловкость показать! 

- Малоподвижная игра «Водяной» 

- Подвижная игра «Охотники и утки» (метание) 

- Подвижная игра «Ловишки с лентами» (бег с увертыванием) 

Водяной.  Вы ребяты молодцы, наигрался от души!  

Сине-голубая станция  «Море волнуется раз…» (игры – эстафеты) 

Нептун. Гордый я морей властитель, 

Рыб, дельфинов повелитель. 

Мой дворец на дне морском 

Весь усыпан янтарем.  

Я рад, ребята, встрече с вами. 

Прошу вас: будьте мне друзьями. 

Угадайте загадку, о каком цвете радуги идет речь. 

Это цвет волны морской 

И цвет неба — ... (голубой). 

 Предлагаю поиграть в моем подводном царстве. 

- Эстафета «Собери жемчужины» (бег) 

- Аттракцион «Поймай рыбу» (игра моталка) 

- Эстафета «Построй замок для Нептуна» 

Нептун. Молодцы! Все задания вы выполнили на ура! Но пора в 

пучину мне, заждались меня на дне. До свиданья, друзья! 

Фиолетовая станция «Раз словечко, два словечко…» 

 (словесные игры) 

Веселинка. Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки! 

Я девчушка- веселушка, 

На носу моем веснушки, 

                                 Очень я люблю играть. 

Веселится, хохотать!  

Ссегодня праздник разноцветной игры! Послушайте загадку и скажите, 

о каком цвете идет речь?  

Этот цвет одной фиалке 

Дал духи — ему не жалко. 

Он фиалочку покрасил, 

Потому что он прекрасен. (Фиолетовый) 

Веселинка. Ну, тогда за вас я рада, 

                      Приглашаю до упаду, 

                      Веселиться, хохотать. В игры разные играть. 



Словесная игра «Да – нетка» 

Поздравляем с праздником игры всех детей! (Да-да-да!) 

Будьте вы сегодня злей! (Нет-нет-нет!) 

Будьте добрыми и милыми! (Да-да-да!) 

Непослушными, драчливыми! (Нет-нет-нет!) 

Чтобы мамочка любила! (Да-да-да!) 

И мороженым кормила! (Да-да-да!) 

Будьте сильными, здоровыми! (Да-да-да!) 

Как лягушки все зелѐными! (Нет-нет-нет!) 

Пусть во всем вас ждѐт успех! (Да-да-да!) 

Вы, ребята, лучше всех! (Да-да-да!) 

«Кто где живёт?» (с цветиком-семецветиком) 

Веселинка, бросая мяч ребѐнку, задаѐт вопрос, а ребѐнок, возвращая 

мяч, отвечает. 

Кто живѐт в дупле? Белка. 

Кто живѐт в скворечнике? Скворцы. 

Кто живѐт в гнезде? Птицы. 

Кто живѐт в будке? Собака. 

Кто живѐт в улье? Пчѐлы 

Кто живѐт в норе? Лиса. 

Кто живѐт в логове? Волк. 

Кто живѐт в берлоге? Медведь. 

«Лови да бросай – цвета называй» 

Веселинка бросая мяч ребѐнку, называет прилагательное, 

обозначающее цвет, а ребѐнок, возвращая мяч, называет существительное, 

подходящее к данному прилагательному. 

Красный - мак, огонь, флаг. 

Оранжевый - апельсин, морковь, заря. 

Жѐлтый - цыплѐнок, солнце, репа. 

Зелѐный - огурец, трава, лес. 

Голубой - небо, лѐд, незабудки. 

Синий- колокольчик, море, небо 

Фиолетовый - слива, сирень, сумерки. 

Веселинка. Ну, что ж, ребята, закончилась игра, 

                      И нам расставаться настала пора. 

 Фиксик. Вижу, вы справились со всеми заданиями и привели с собой  

сказочных героев! Теперь можно и отправится в полет на воздушном шаре! 

Но нам нужен водитель воздушного шара. Это мой друг Клепа. 

Клепа. Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки! Пора 

отправляться! Давайте скажем волшебные слова. 

Шар воздушный наш лети. Над страною пролети. 

Ждем мы с нетерпением наше приключение! 

Флеш-моб «На большом воздушном шаре» 

Экспромт-игра «Наша страна_Россия» 

Дети расходятся с центральной площадки. 


